
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

Про звернення до Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А.,  

народного депутата України Кіссе А.І. щодо скасування постанови Кабінету Міністрів 

України від 29.03.2021 № 277 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки 

пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів  

у межах України»  

 

 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розглянувши звернення Одеської філії Акціонерного товариства «Укрпошта», селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення до Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., народного депутата 

України Кіссе А.І. щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 № 

277 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги 

за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України», згідно з додатком до 

даного рішення. 

 

2. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.: 

 

- направити дане рішення до Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., народного 

депутата України Кіссе А.І.; 

- опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті Саратської селищної ради. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Саратської 

селищної ради з питань соціальногозахисту та охорониздоров’я. 

 

 

 

Селищний головаВ.Д. Райчева 

 

31 травня 2021 року 

 

№  367 -VIІІ 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 31 травня 2021 року 

№367-VІІІ 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

до Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А.,  

народного депутата України Кіссе А.І. щодо скасування  

постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 № 277  

«Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України» 

 

29.03.2021 року Кабінетом Міністрів України була прийнята постанова № 277 «Про 

додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання одержувачів у межах України», яка набрала законної сили 

01.04.2021 року. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 року № 277 «Про додаткові 

заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання одержувачів у межах України» (далі – постанова КМУ від 

29.03.2021року № 277) передбачено зміну способу виплати пенсій та грошової допомоги 

через поточні рахунки уповноважених банків з 1 вересня 2021 року та умов доставки і 

виплати пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів 

зазначених виплат, які запроваджуються з 1 вересня 2021 року, тавносяться зміни до 

постанов Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 р. № 1596 “Про затвердження 

Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках" і від 16 

грудня 2020 року. № 1279 “Деякі питання організації виплати пенсій та грошової допомоги”.  
 

Аналіз наведених змін, що були внесені до постанов Кабінету Міністрів України від 

30.09.1999 № 1596 «Про затвердження Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через 

поточні рахунки в банках» та від 16.12.2020 № 1279 «Деякі питання організації виплати 

пенсій та грошової допомоги», свідчить про намір Кабінету Міністрів України покласти 

витрати, пов’язані з оплатою послуг з доставки пенсій та грошової допомоги, на їх 

одержувачів, крім осіб з інвалідністю І групи, осіб, які за висновком лікарсько-

консультативної комісії не здатні до самообслуговування та потребують постійного 

стороннього догляду, осіб, які досягли 80-річного віку, одержувачів державної соціальної 

допомоги особам, які не мають права на пенсію та допомоги на догляд, що є неприпустимим 

з огляду на низьку платоспроможність зазначеної категорії громадян. 

Слід також звернути увагу на дискримінаційний підхід Кабінету Міністрів України 

щодо визначення вартості послуг з доставки пенсій та грошової допомоги одержувачам, які 

мають проводити оплату таких послуг самостійно в розмірі, обумовленому договором між 

уповноваженим банком та одержувачем, без визначення максимального розміру такого 

тарифу, тоді, коли оплата послуг з доставки пенсій та грошової допомоги одержувачам із 

числа осіб з інвалідністю І групи, осіб, які за висновком лікарсько-консультативної комісії не 

здатні до самообслуговування та потребують постійного стороннього догляду, осіб, які 

досягли 80-річного віку, одержувачів державної соціальної допомоги особам, які не мають 

права на пенсію та допомоги на догляд, проводиться органами Пенсійного фонду України, 

органами соціального захисту населення шляхом відшкодування уповноваженому банку 

вартості таких послуг у розмірі, передбаченому договором, виходячи з тарифів, які не 

можуть бути більшими від тарифів на оплату послуг, пов’язаних із виплатою та доставкою 

пенсій і грошової допомоги населенню у готівковій формі, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 987 «Деякі питання оплати послуг, 

пов’язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог». 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1596-99-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1279-2020-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/987-2019-%D0%BF#n2


Окрім того, положення, за яким для інших одержувачів оплата послуг з доставки пенсій 

та грошової допомоги проводиться одержувачами самостійно в розмірі, обумовленому 

договором між уповноваженим банком та одержувачем, не відповідає положенню частини 1 

статті 47 Закону України від 09.07.2003 № 1058-IV «Про загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування», відповідно до якого пенсія виплачується щомісяця, у строк не 

пізніше 25 числа місяця, за який виплачується пенсія, виключно в грошовій формі за 

зазначеним у заяві місцем фактичного проживання пенсіонера в межах України 

організаціями, що здійснюють виплату і доставку пенсій, або через установи банків у 

порядку, передбаченому Кабінетом Міністрів України, оскільки примушує таких 

одержувачів укладати договори про надання послуг з доставки пенсій та грошової допомоги 

з уповноваженим банком та позбавляє їх права на виплату їм пенсій організаціями, що 

здійснюють виплату і доставку пенсій. 

Враховуючи відсутність банкоматів в більшості населених пунктів в сільській 

місцевості, складається ситуація, за якою Кабінет Міністрів України фактично примушує 

громадян, зокрема в сільській місцевості, які належить до найбільш вразливих верств 

населення, сплачувати послуги з доставки їм пенсій та грошової допомоги уповноваженим 

банкам, перекладаючи тягар таких виплат з Пенсійного фонду України на цих громадян, при 

цьому не встановлюючи верхню межу вартості таких послуг. 

Громадяни України, які є одержувачами зазначених виплат та проживають в населених 

пунктах в сільській місцевості, в переважній більшості яких відсутні банкомати, постануть 

перед вибором: 

- або самостійно проводити оплату послуг з доставки пенсій та грошової допомоги в 

розмірі, обумовленому договором між уповноваженим банком та одержувачем, 

максимальний розмір якого не встановлений; 

-  або витрачати грошові кошти, час та здоров’я на проїзд по дорогах, якість більшості з 

яких не відповідає встановленим стандартам, до інших населених пунктів, як правило 

районного центру, в яких розташовані банкомати.  

Також, слід звернути увагу на те, що у більшості населених пунктів з невеликою 

кількістю населення, розташована невелика кількість банкоматів, тому нерідкою є ситуація, 

коли у зазначених банкоматах відсутні грошові кошти або вони тимчасово не працюють, у 

зв’язку з чим мешканці інших населених пунктів, в яких банкомати відсутні, вимушені 

повертатися додому не отримавши виплат та повторно приїжджати за їх отриманням.  

В умовах пандемії корона вірусу зазначені подорожі створюють додаткові загрози 

життю та здоров’ю громадян, особливо осіб похилого віку, якими є переважна кількість 

пенсіонерів.  

Окрім того, особи, які одержують пенсію за віком або по інвалідності, навіть у разі 

коли вони не є особами з інвалідністю І групи, особами, які за висновком лікарсько-

консультативної комісії не здатні до самообслуговування та потребують постійного 

стороннього догляду, особами, які досягли 80-річного віку, одержувачами державної 

соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію та допомоги на догляд, часто 

важко переносять подорож та фізичні навантаження, які з нею пов’язані. 

Статтею 1 Конституції України визначено, що Україна є суверенна і незалежна, 

демократична, соціальна, правова держава. 

Відповідно до статті 3 Конституції України людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, 

недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.  

Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності 

держави. Держава відповідає перед людиною за свою діяльність. Утвердження і 

забезпечення прав і свобод людини є головним обов'язком держави. 

Вважаємо, що постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 № 277 «Про 

додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання одержувачів у межах України» порушує соціально-економічні права 



зазначеної в цій постанові категорії громадян, перекладаючи на них обов’язок оплачувати 

послуги з доставки належних їм пенсій та грошової допомоги.   

Враховуючи вищевикладене, п р о си м о : 

1. – Кабінет Міністрів України скасувати постанову Кабінету Міністрів України від 

29.03.2021 № 277 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та 

грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України»; 

2. – народного депутата України Кіссе А.І. в порядку статті 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України» звернутися до Кабінету Міністрів України з 

депутатським зверненням про скасування постанови Кабінету Міністрів України від 

29.03.2021 № 277 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та 

грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України». 
 

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області VІІІ скликання 31 травня 2021 року №367 -VІІІ 
 

 

 

 


